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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORZIALE  N. 8 

 

   
OGGETTO:  BILANCIO DI PREVISIONE 2020           
 
 

 
L’anno duemiladiciannove addì diciassette del mese di dicembre alle ore 20:30 in Prima convocazione, nel 
municipio di Nole e nella solita sala delle adunanze, con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, 
si è riunita l’Assemblea consorziale, nelle persone dei Signori: 
 

 PRESENTE 
1. DE ZUANNE Emanuele - Sindaco del Comune di Volpiano Sì 
2. ROMEO Franco - Sindaco del Comune di Balangero Sì 
3. BODONI Paolo - Sindaco del Comune di Brandizzo Sì 
4. SPINGORE Lorenzo - Sindaco del Comune di Grosso Sì 
5. PITTALIS Renato - Sindaco del Comune di Leinì Giust. 
6. BERTINO Luca Francesco - Sindaco del Comune di Nole Sì 
7. FARIELLO Maurizio - Sindaco del Comune di Mathi Sì 
8. PERRERO Bruno - Consigliere del Comune di San Francesco al Campo Sì 
9. NEPOTE Ezio - Vice Sindaco del Comune di San Maurizio Canavese Sì 
10. PAPURELLO Ugo Giuseppe Guido - Sindaco del Comune di San Carlo Sì 
11. DEVIETTI GOGGIA Loredana - Sindaco del Comune di Ciriè Giust. 

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 
 
Sono presenti altresì i componenti del Consiglio di Amministrazione: GOIA Francesco, CHIARA Miriam, 
TROGLIA IERI Ersilio Carlo 
 
Assiste alla seduta il Segretario DEVECCHI Dott. Paolo 
 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 



 
OGGETTO:  BILANCIO DI PREVISIONE 2020           
 
Pareri ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 in ordine: 
 
 
a) alla regolarità tecnica: IL SEGRETARIO 

FAVOREVOLE F.to: DEVECCHI Dott. Paolo 
  

a) alla regolarità contabile: IL SEGRETARIO 
FAVOREVOLE F.to: DEVECCHI Dott. Paolo 

 
 

L'ASSEMBLEA CONSORTILE 
 

A relazione tecnica del Presidente del CdA Goia e finanziaria del Dr Zoppi; 
 
Viene aperta la discussione, durante la quale: 

Il Sindaco di San Carlo esprime le perplessità e contrarietà per il proposto incremento delle quote 
contributive a carico dei Comuni; 
Il presidente dell’Assemblea e Sindaco di Volpiano, De Zuanne, pur raccogliendo le perplessità del collega, 
invita a considerare lo sforzo che il Consorzio sta affrontando, le attività finalmente avviate e a valutare il 
tutto con fiducia e spirito di appartenenza; 

Sentita la precisazione del Dr Zoppi, il quale conferma che l’impegno vincolante della proposta di bilancio 
riguarda le previsioni dell’annualità 2020, mentre gli appostamenti degli anni 2021 e 2022 hanno natura 
indicativa; 

Visto il parere favorevole del Revisore dei conti Dott.ssa Mariangela BRUNERO, allegato al presente 
verbale; 

Proceduto a votazione espressa in forma palese per alzata di mano all’unanimità di voti favorevoli; 

L’Assemblea, ad unanimità di voti, con la sola astensione del rappresentante del Comune di San Carlo C.se, 
delibera di approvare il bilancio di previsione per l’anno 2020. 

 
Alle ore 22,40, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dell’Assemblea dichiara tolta 

la seduta. 



Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL PRESIDENTE 
F.to: DE ZUANNE Emanuele  

IL SEGRETARIO 
F.to: DEVECCHI Dott. Paolo 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Consorzio il 28/01/2020 per 15 giorni 
consecutivi ed inviato contemporaneamente ai Comuni consorziati per la pubblicazione ai rispettivi albi 
pretori. 
 
 
Li, 28/01/2020 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
F.toDEVECCHI Dott. Paolo 

 
 

 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Li, 28/01/2020 IL SEGRETARIO 

DEVECCHI Dott. Paolo 
 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 17-dic-2019 
 
 

a) In quanto non soggetta a controllo preventivo di legittimità (art. 47, comma 2) 
� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione 
b) In quanto soggetta a controllo preventivo di legittimità 
      ai sensi dell’art. 45      �  comma 1   �  comma 2   �  comma 4 
 
Trasmessa con elenco n.     pervenuto al CO.RE.CO. in data   
elementi integrativi pervenuti al CO.RE.CO. in data ……………………….. (art. 46, comma 4) 
 
� per la scadenza del termine di 20 giorni dalla ricezione da parte del CO.RE.CO.  
      (art. 46, comma 1) 
� per la comunicazione del CO.RE.CO. di assenza di vizi di legittimità (art. 46, comma 5) 

provv. n. ………….. del ………………………….. 
 
Comunicata ai comuni consorziati con elenco n. …………. in data ………………………… 

 
Li,  ____________________ IL SEGRETARIO 

DEVECCHI Dott. Paolo 
 


